



Proiectul „TRANSDANUBE”

Sustenabilitatea transportului si turismului de-a lungul Dunarii

www.transdanube.eu

Comunicat de presa al proiectului Transdanube



Pachetul de lucru 2 / Activitatea 2.2 / O.2.2.2 / Nr. 1

Autori: Dna. Delinke Bejczy si Dra. Anita Polgár

Traducere: ADRSE

Data: 04/03/2013



Jointly for our common future

În drumul său către Marea Neagră, **DUNAREA** traversează 10 țări, fiind un fluviu transnațional, încărcat de istorie, care realizează o legătură importantă între regiunile din Sud-Estul Europei. Nevoia de cooperare este necesară pentru a stimula dezvoltarea regiunii Dunării așa ca, odată cu aprobarea Strategiei UE a Regiunii Dunării în aprilie 2011, statele membre au declarat că vor acționa împreună.

Proiectul **TRANSDANUBE**, coordonat de Agenția de Mediu din Austria, a fost depus cu succes în cadrul celui de-al patrulea apel de proiecte al Programului Transnațional Sud Estul Europei, în noiembrie 2011. Proiectul a început în octombrie 2012 și va dura doi ani. Bucurându-se de un sprijin larg la nivel transnațional, național și regional, 14 parteneri din 8 țări, împreună cu 30 de parteneri strategici asociați și alți observatori, vor implementa, până în septembrie 2014, activități de mobilitate soft în domeniul turismului în regiunea Dunării.

TRANSDANUBE urmărește să identifice soluții pentru un management al mobilității care să conducă la o accesibilitate sustenabilă și la interconexiuni între regiunile aflate de-a lungul Dunării, în special pentru regiunile turistice și parcurile naturale, realizate cu mijloace de transport prietenoase cu mediul (tren, autobuz, bicicleta etc).

Un studiu asupra stadiului actual al transportului și turismului, împreună cu un catalog de bune practici din regiunile partenere, vor constitui baza pentru realizarea unei viziuni comune în domeniul mobilității soft pentru regiunea Dunării. Partenerii regionali, în strânsă cooperare cu principalii actori cheie de la diferite niveluri, vor implementa ofertele de transport sustenabil și vor dezvolta pachete de mobilitate soft și planuri de marketing regionale. Ofertele de mobilitate și turism existente vor fi prezentate prin intermediul unei hărți digitale, un alt rezultat important, cu caracter transnațional, al proiectului.

Începutul oficial al proiectului a fost marcat de **CONFERINȚA DE LANSARE** din 10 – 12 decembrie 2012 de la Viena, Austria, unde au participat partenerii proiectului, actori cheie importanți, observatori și parteneri strategici. Luni, 10 decembrie 2012, dl. Rober Thaler, din partea Ministerului Federal Austriac al Agriculturii, Silviculturii, Mediului și Gospodăririi Apelor a susținut cuvântul de deschidere, urmat fiind de liderul proiectului și alți parteneri, ce au prezentat viziunea lor asupra implicării fiecăruia în activitățile specifice pachetelor de lucru. În cadrul primei întâlniri de coordonare ce a urmat au fost discutate aspectele administrative generale, managementul tehnico-financiar al proiectului, sarcinile de comunicare și de relații publice. Marti, 11 decembrie, au fost prezentate și discutate metodologia și rezultatele estimate în cadrul proiectului, obiectivele generale ale proiectului și fluxul necesar de muncă și de comunicare din cadrul celor patru pachete de lucru tematice. Miercuri, 12 decembrie, a urmat o vizită la cea mai mare și mai nouă gară din Viena “Wien Hauptbahnhof”, ocazie cu care liderul de proiect a acordat un interviu în care a prezentat parteneriatul și obiectivele proiectului.

Mai multe informații cu privire la obiectivele, activitățile și rezultatele proiectului **TRANSDANUBE** sunt disponibile pe: www.transdanube.eu și www.facebook.com/transdanube.

Echipa proiectului **TRANSDANUBE** din partea ADR SE:

Luiza Tiganus, manager proiect, e-mail luiza.tiganus@adrse.ro
Diana Alexandru, ofiter tehnic, e-mail diana.alexandru@adrse.ro
Carmen Cononov, ofiter tehnic, e-mail carmen.cononov@adrse.ro
Claudia Cioroiu, ofiter financiar, e-mail claudia.cioroiu@adrse.ro

Tel: 0339401018

Fax: 0339401017